超讯通信股份有限公司 关于提起诉讼的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

鉴于超讯通信股份有限公司(以下简称"公司")与成都昊普环保技术有限 公司股东练马林、阳显财、王永毅、李珊、肖龙洋签署《股权回购协议》之后, 在公司多次催告下,练马林、阳显财、肖龙洋仍未能按上述协议约定足额向公司 支付第二、第三期股权回购款。为维护公司及股东利益,公司已于2021年7月 16 日依法向法院提起诉讼,具体详见公司于2021年8月5日披露的《关于提起 诉讼的公告》(公告编号: 2021-056)。

截至本公告披露日,上述诉讼均已获法院受理,具体情况如下:

案件 序号	原告	被告	诉讼机构名称	诉讼金额(万元)	受理时间
案件1		练马林	成都市锦江区人民法院	979. 55	2021/7/30
案件 2	公司	阳显财	成都市双流区人民法院	87. 97	2021/8/12
案件 3		肖龙洋	成都市成华区人民法院	9. 42	2021/8/2

公司将持续关注上述案件进展情况并及时履行信息披露义务。敬请广大投资 者注意投资风险。

特此公告。

超讯通信股份有限公司董事会 2021年8月13日